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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ ΕΡΓΩΝ                        

            ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ ΚΥΘΗΡΩΝ                                                                

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ-Β’ ΕΞΑΜΗΝΟ 2021 
 

Η ταχύτατη επέλαση της πανδημίας Covid 19 το β’ εξάμηνο του 2021, τα 
περιοριστικά μέτρα που λήφθηκαν σε κυβερνητικό επίπεδο, αλλά και η αίσθηση 
ευθύνης του Δ.Σ του Συλλόγου για την προάσπιση της υγείας των μελών του, 
συνετέλεσαν, ώστε το εξάμηνο αυτό ,να είναι εξαιρετικά φτωχό σε κοινωφελές 
έργο και δραστηριότητες. 

Ιούνιος-Ιούλιος 2021:  Ανατίθεται και ολοκληρώνεται ο ετήσιος 
καθαρισμός των δρόμων του χωριού στον εργολάβο Sattar Adnan Abdul, ο 
ευπρεπισμός των περιπτέρων της Κοινότητας με ασβέστη, καθώς και ο 
εβδομαδιαίος περιοδικός καθαρισμός του Καμαριού και του καταρράκτη της 
Φόνισσας από απορρίμματα. Ο εργολάβος εξοφλήθηκε σε δύο δόσεις, τον Ιούλιο 
και το Σεπτέμβριο 

Ιούλιος-Αύγουστος 2021: Ολοκληρώνεται από τον ηλεκτρολόγο Π. Στάθη, 
η επισκευή του ηλεκτροφωτισμού του Καμαριού και από τον κηποτέχνη Ν. Χάρο 
(Βλαστό), ο εξωραϊσμός του ανθοκηπίου του Αγίου Χαραλάμπους. Οι 
επαγγελματίες εξοφλούνται τον Αύγουστο. 

Ιούλιος 2021: Στις 5/7 υποβάλλεται αίτηση στο Δήμο Κυθήρων για 
παραχώρηση της πλατείας της Κάτω Χώρας για πραγματοποίηση πολιτιστικής 
ημερίδας του Συλλόγου, η άδεια παραχωρείται από το Δήμο στις 21/7 και στις 
26/7, ο Σύλλογος ενημερώνει το Δήμο και τα μέλη του, ότι η εκδήλωση 
ματαιώνεται, λόγω της ραγδαίας επιδείνωσης της επιδημιολογικής εικόνας της 
νόσου Covid 19 

Αύγουστος 2021: Στις 23/8, ο Δήμαρχος Κυθήρων ενημερώνει το Σύλλογο 
για επιστολή που απέστειλε στην Αντιπεριφερειάρχη και στην Εφορεία 
Αρχαιοτήτων Πειραιώς & Νήσων, με την οποίαν ζητεί την επίσπευση της 
υπογραφής Προγραμματικής Σύμβασης, με σκοπό τη δημοπράτηση του έργου 



της Ανακαίνισης του Σχολείου Αγγλοκρατίας της Κάτω Χώρας, ενόψει μάλιστα 
της ανάπλασης της αντίστοιχης πλατείας, η οποία έχει χρηματοδοτηθεί από το 
Πράσινο Ταμείο. 

Σεπτέμβριος 2021: Ολοκληρώνεται η εργασία υγρομόνωσης τουαλετών 
παραλίας Λιμνιώνα από τον εργολάβο Gazmor Aliraj και ο τελευταίος 
εξοφλείται τον Οκτώβριο του ιδίου έτους. 

Οκτώβριος 2021: Στις 18/10, καταβάλλεται η τελευταία δόση για την 
αποπληρωμή των 10.000€ προς την εταιρεία Core Strategy, για τη σύνταξη της 
προμελέτης αξιοποίησης του κτιρίου της πρώην Οικοκυρικής Σχολής και η 
τελευταία παρουσιάζεται συνοπτικά από το διευθύνοντα σύμβουλο της 
εταιρείας κ. Γ. Γιαννάτο, σε πανηγυρική συνεδρίαση του Δ.Σ. Μετά από λίγες 
ημέρες, αποστέλλεται ηλεκτρονικά και η πλήρης προμελέτη. 

Νοέμβριος 2021: Το Δ.Σ του Συλλόγου αποφασίζει την αλλαγή της 
φορολογικής έδρας του, ύστερα από την επιστολή παραίτησης και την επιθετική 
ρητορική εις βάρος του Συλλόγου, του πρώην λογιστή αυτού, κ. Μ. Ποτήρη. 
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                                                                         Α  ΕΣΟΔΑ 

ΤΑΜΕΙΟ  ΤΟΥ  ΣΥΛΛΟΓΟΥ   ΤΗΝ   01/01/2022                                                       321,45 

ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΑ                                                                                                              8.703,90 

ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ  ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΜΕΛΩΝ                                                  1.500,00 

ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΔΩΡΕΩΝ  ΤΡΙΤΩΝ                                                                        574,65 

ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022                             3.100,00 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΩΝ ΕΣΟΔΩΝ                                                             14.200,00 

 

Β ΕΞΟΔΑ 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ  ΣΤΟ  ΧΩΡΙΟ ΜΑΣ                                                       1.500,00 

ΕΞΟΔΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  ΤΟΥ  ΣΥΛΛΟΓΟΥ  (ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ, SITE 

ΕΛΤΑ ΚΛΠ)                                                                                                                    500,00 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΝΘΟΚΗΠΙΟΥ                                                             200,00 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ                                                        200,00  

 (ΚΑΜΑΡΙ,ΚΑΜΠΑΝΑΡΙΟ)                                  

ΕΞΟΔΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022                                                               1.600,00 

ΤΑΜΕΙΟ   ΣΕ ΝΕΟ ΤΗΝ   31/12/2022                                                                     5.000,00 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ  ΠΡΟΣ  ΔΙΑΘΕΣΗ  ΜΕ  ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ  ΤΗΣ Γ.Σ                                      5.200,00 

ΣΥΝΟΛΟ   ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΩΝ  ΔΑΠΑΝΩΝ & ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ                               14.200,00 



 


